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Про надання відповіді 

на інформаційний запит

У Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації за 

дорученням заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 05.06.2020 

№ 3083 (з) відповідно до статті 20 Закону Українкг «Про доступ до публічної 

інформації» розглянуто Ваш інформаційний запв[т на отримання публічної 

інформації та повідомляємо.

Утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, зокрема і 

обслуговування окремих елементів благоустрою (дитячих майданчиків), що 

розташовані на прибудинковій території, у житлових будинках комунальної 

власності Святошинського району міста Києва здійснюється комунальним 

підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Святошинського району м. Києва».

За інформацією комунального підприємства «Керуюча компанія з 

обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва», для 

проведення робіт з благоустрою та поліпшення стану прибудинкових територій 

житлових будинків до річного плану, який оприлюднено замовником в 

електронній системі закупівель (витяг додається), включена закупівля «Пісок 

річковий, щебінь, відсів». Відкриті торги на закупівлю «Пісок річковий, щебінь, 

відсів» оголошено в системі ProZorro -  офіційному порталі оприлюднення 

інформації про публічні закупівлі України -  25.02.2020 (номер оголошення UA- 

2020-02-25-001992-а).

За результатами аукціону комунальним підприєїмством «Керуюча компанія з 

обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва» з ТОВ 

«БЛУАРТ» укладено договір від 13.04.2020 № 159 на поставку цього товару, 

зокрема піску річкового в кількості 2000 тонн (ціна за одиницю складає 203,00 грн 

за тонну). Цим договором передбачено закупівлю товару частково за кошти 

підприємства та бюджетні кошти.
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іЛ Додаток: витяг з форми річного плану закупівлі на 1 арк. в 1 прим.

^  Перший заступник голови ç J Василь ГРИГОРЕНКО
Ольга Козіоберда 

Галина Терещенко 454 16 17
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Новини Події Prozorro Market  Інфобокс Калькулятор вартості газу

ісок річковий, щебінь, відсів
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Оголошено тендер 
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Електронний цифровий підпис накладено. Перевірити

ФОРМА РІЧНОГО ПЛАНУ ЗАКУПІВЕЛЬ
на 2020 рік

Перейти до оголошення про проведення закупівлі

сума

777 500
UAr i

Інформація про замовника

0 Замовник чи не замовник

1. Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО 

ФОНДУ СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ М.  КИЄВА"

2, Код згідно з ЄДРПОУ замовника:  #39607507

Найменування закупіеельника:  КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВ/ іННЯ 

ЖИТЛОВОГО ФОНДУ СВЯТОШИНСЬКОГО РАІ?!ОНУ М. КИЄВА"

Код згідно з ЄДРПОУ закулівельника:  #39607507

Інформація про предмет закупівлі

©  Порядок визначення предмет а закупівлі

3. Конкретна назва предмета закупівлі:  Пісок річковий,  щебінь,  відсів

4. Коди відповідних класифікаторів предмета закупівлі:

© Прокласифікгт орДК02іа015

ДК021-2015:14210000-6— Гравій,  пісок,  щебінь і наповнювачі

5. Код згідно з КЕКВ: відсутній »

6. Розмір бюджетного призначення за к ошторисом або очікувана вартість предмета закупівги; 777 500 UAH

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підпрж мства) О идн

7. Процедура закупівлі: Відкриті торги 

© Характ ерист ика процедури

S. Орієнтовний початок  проведення процедури закупівлі:  лютий,  2020 

9. Примітки:  Зміни до річного плану


